BapuaHT | . HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIeIHaJHOCT

BapuaHT | . HOMep | rpyna | IOTOK | KypC | CIeIHaJHOCT

1

2

Nwme:

Nwme:

Bropo konrposHo no CEII 29/05/2018 r.
3an. 1. Jajena e cilegHara peKypcHBHa nporpama R:

h(x) = f(x, 2, 1) where
f(x, Y, z) = if x == 0 then z
else f(x - 1, g(1,y,y), g(y,2,0))
g(x, y, z) = if y == 0 then z
else g(x, y - 1, z + x)

Iokazxere, ue: (Vz € N)[ Dy [R](z) = Dv[R](z) ~ 2%

BapUaHT &. HOMED rpyna IIOTOK KypcC CIIeNHaJIHOCT

1

Nwme:

Bropo konrposiHo no CEII 29/05/2018 r.
3an. 1. Jazena e cilegHara peKypCHBHa mnporpama R:

h(x) = f(x, 2, 1) where
f(x, y, z) = if x == 0 then z
else f(x - 1, g(1,y,y), g(y,z,0))
g(x, y, z) = if y == 0 then z
else g(x, y - 1, z + x)

Hokaxere, ue: (Vo € N)[ Dy [R](z) = Dv[R](z) ~ 2%

BapuaHT | ¢b. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEIHaJIHOCT

1

Nwme:

Bropo kontposHo o CEII 29/05/2018 r.
Ban. 1. Jajena e ciegHara peKypcuBHa nporpama R:

h(x) = f(x, 2, 1) where
f(x, y, z) = if x == 0 then z
else f(x - 1, g(1,y,y), g(y,z,0))
g(x, y, z) = if y == 0 then z
else g(x, y - 1, z + x)

z(x+1)
2

Hoxkaxere, ge: (Vo € N)[ Dy [R](z) = Dv[R](z) ~2 ]

BapuaHT | ¢d. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIENHaJIHOCT

1

Nwme:

Bropo konrposHo o CEII 29/05/2018 r.
Baxn. 1. Jajgena e ciegHaTa peKypcuBHa nporpama R:

h(x) = f(x, 2, 1) where
f(x, y, z) = if x == 0 then z
else f(x - 1, g(1,y,y), g(y,z,0))
g(x, y, z) = if y == 0 then z
else g(x, y - 1, z + x)

Hoxkaxere, ge: (Vo € N)[ Dy [R](z) = Dv[R](x) ~ 2%

BapuaHT (b HOMEDP rpymna IIOTOK KypcC crienuaJIHoCT

1

Nwme:

Bropo kontposiHo no CEII 29/05/2018 r.
Baxn. 1. [laneHa e cienHaTa peKypcuBHA nporpama R:

h(x) = f(x, 2, 1) where
f(x, y, z) = if x == 0 then z
else f(x - 1, g(1,y,y), g(y,z,0))
g(x, y, z) = if y == 0 then z
else g(x, y - 1, z + x)

z(xz+1)
2

Hokaxere, ue: (Vz € N)[ Dy [R](z) = Dy [R](z) ~ 2

].

Bropo konrposHo no CEII 29/05/2018 r.
3an. 1. Jajena e cilegHara peKypCHBHa nporpama R:

h(x) = £(x, 2) where
f(x, y) = if x == 0 then y
else gy, f(x - 1, gy, 1, y)), 0
g(x, y, z) = if x == 0 then z
else g(x - 1, y, z +y)

(w+1) (z+2)
Hoxkaxere, ye (Vz € N)[ Dy [R](z) = Dv[R](z) ~ 2 2 ]

BapUaHT &. HOMED rpyna IIOTOK KypcC CIIeNHAJIHOCT

2

Nwme:

Bropo kontposiHo no CEII 29/05/2018 r.
3an. 1. Hazena e ciiegHara peKypCHBHa nporpama R:

h(x) = f(x, 2) where
f(x, y) = if x == 0 then y
else g(y, f(x - 1, g(y, 1, y)), 0)
g(x, y, z) = if x == 0 then z
else g(x - 1, y, z +y)

(241)(x+2)
Hoxkaxere, ye (Vz € N)[ Dy [R](z) = Dv[R](z) ~ 2 2

BapuaHT | ¢b. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEIHaJIHOCT

2

Nwme:

Bropo konrposHo no CEII 29/05/2018 r.
Ban. 1. Jajena e cienHara peKypcuBHa nporpama R:

h(x) = f(x, 2) where
f(x, y) = if x == 0 then y
else gy, f(x - 1, gy, 1, y)), 0
g(x, y, z) = if x == 0 then z
else g(x - 1, y, z +y)

(z+1) (x+2)
Hoxkaxere, ge (Vz € N)[ Dy [R](z) = Dv[R](z) ~ 2 2

BapuaHT | ¢b. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEIHaJIHOCT

2

Nwme:

Bropo kontposHo o CEII 29/05/2018 r.
Baxn. 1. Jajgena e ciegHaTa peKypCcHBHa nporpama R:

h(x) = f(x, 2) where
f(x, y) = if x == 0 then y
else g(y, f(x - 1, gy, 1, y)), 0)
g(x, y, z) = if x == 0 then z
else g(x - 1, y, z +y)

(z+1)(2+2)
Hokaxere, 4e (Vz € N)[ Dy [R](x) = Dv[R](z) ~ 2 2

BapuaHT (b HOMEDP rpymna IIOTOK KypcC crrenuaJiHoCcT

2

Uwme:

Bropo kontposHo no CEII 29/05/2018 r.
3axn. 1. [laneHa e cieHaTa peKypcHBHA nporpama R:

h(x) = f(x, 2) where
f(x, y) = if x == 0 then y
else g(y, f(x - 1, gly, 1, y)), 0)
g(x, y, z) = if x == 0 then z
else g(x - 1, y, z + y)

(z+1)(z+2)
Hoxaxere, ue (Vo € N)[ Dy [R](z) = Dv[R](z) ~2 2




